


Муниципальное казенное
общеобразовательное учреждение
«Сосновская средняя общеобразовательная школа»

Принято
на педагогическом совете
№ 1 от 31 августа 2023 года

«Утверждаю»
директор школы
В.С. Елизарова 
Приказ № *m* от 01.09.2023 года



Учтено мнение совета родителей
протокол №1 от 30.08.2023 г.

РЕЖИМ РАБОТЫ
МКОУ «Сосновская средняя
общеобразовательная школа»
на 2023-2024 учебный год

п. Сосновый
2023 г

Режим работы

МКОУ «Сосновская средняя общеобразовательная школа»

Учебный год в Учреждении начинается 1 сентября. Если этот день приходится на выходной день, то в этом случае учебный год начинается в первый, следующий за выходным, рабочий день.

Продолжительность учебного года на первом, втором и третьем уровне общего образования составляет не менее 34 недель, без учета государственной (итоговой) аттестации, в первом классе не менее – 33 недели.

Продолжительность каникул составляет не менее 7 календарных дней, летом не менее 8 недель. Для обучающихся в первом классе, устанавливаются в течение года дополнительные недельные каникулы в феврале месяце.

Календарный учебный график разрабатывается и утверждается Учреждением самостоятельно по согласованию с Учредителем.

Изменение в календарный учебный график вносится приказом директора Учреждения по согласованию с Учредителем.

Обучение детей в 1 классе может проводиться с соблюдением следующих требований:

1. Учебные занятия проводятся только в первую смену;
2. Пятидневная рабочая неделя;
3. Продолжительность урока 35,40 минут;
4. Организация в середине учебного дня динамической паузы продолжительность не менее 40 минут;
5. Использование «ступенчатого» режима обучения в 1 полугодии (в 1 четверти первые три урока по 35 минут; во второй четверти – 4 урока по 35 минут; и с третьей четверти – 4 урока по 40 минут и 1 раз в неделю 5 уроков за счет физической культуры).
6. Организация дневного сна. Трехразового питания и прогулки для детей, посещающих группу продленного дня.
7. Обучение без домашних заданий и бального оценивания знаний обучающихся.

Открывается Учреждение не позднее 7.30. утра для обучающихся и их родителей (законных представителей), закрывается **в 21.30.**

Начало и окончание учебных занятий в Учреждении определяется в соответствии с санитарно-эпидемиологическими нормами.

Начало учебных занятий не ранее 8.00. Окончание – не позднее 15.30, без учета дополнительного образования, внеурочной деятельности, классных и школьных мероприятий.

Продолжительность уроков в Учреждении для 2-11 классов 45 минут.

В учебном плане Учреждения количество часов, отведенных для преподавания отдельных предметов, не может быть меньше количества часов, определенных Федеральным учебным планом.

Учебная нагрузка обучающихся по уровням и классам обучения определяется учебным планом Учреждения на текущий учебный год, санитарно-гигиеническими требованиями, другими нормативными документами и ежегодно утверждаются приказом директора Учреждения.

Независимо от продолжительности учебной недели число уроков не более 5 - в начальной школе, не более 6 – в 5 -6 классах и не более 7 в 7-11 классах.

Продолжительность перемен между уроками составляет не менее 10 минут.

Классные часы проводятся классными руководителями как правило 1 раз в неделю, продолжительностью не менее 30 минут. Классные часы не являются уроками и не включаются в расписание учебных занятий.

Расписание уроков в Учреждении должно предусматривать перерыв достаточной продолжительности на питание обучающихся.

Перед открытием зданий, во время перемен (динамических пауз) и по окончании работы производить генеральную уборку помещений с применением дезинфицирующих средств.

Каждое утро проводить "утренние фильтры" с обязательной термометрией с целью выявления и недопущения в школу обучающихся, воспитанников и их родителей (законных представителей), сотрудников с признаками респираторных заболеваний при входе в здание.

В каждом кабинете и рекреациях в течение дня проводить сквозное проветривание в отсутствие детей, а так же ежедневное обеззараживание воздуха помещений.

Обеспечить условия для гигиенической обработки рук детей и сотрудников с применением мыла и кожных антисептиков при входе в школу, помещение для приёма пищи, санитарные узлы и туалетные комнаты

Учителям начальной школы встречать детей Учителям, ведущим последние уроки, выводить детей данных классов в раздевалку и присутствовать там до ухода из здания всех учеников этого класса.

Проведение всех внеклассных мероприятий, таких как внеурочная деятельность, кружковые занятия, спортивные секции, работа кабинетов информатики, проведение индивидуальных и групповых занятий, а также пребывание учителей, сотрудников и учащихся в здании школы допускается только до 21.30.

Работа кружков и секций ведется по утвержденному директором расписанию.

Изменения в данный режим работы Учреждения могут вноситься ежегодно решением педагогическим советом в соответствии с учебным планом Учреждения на текущий учебный год и оформляться приказом директора Учреждения.